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1. CÍLE A HYPOTÉZY 
Cílem práce bylo sestavit komentovaný přehled pijavek České republiky a navrhnout „pijavkovou 
exkurzi“ za pijavkou lékařskou na středočeskou lokalitu Hrabanovská černava. Oba cíle byly beze 
zbytku splněny. 
 
2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ A FORMÁLNÍ ÚPRAVA 
Práce o celkové délce 80 stran obsahuje všechny předepsané náležitosti. Je psána česky, jen s 
nepatrným množstvím překlepů či chyb; vznikla na základě excerpace 29 česky a anglicky psaných 
zdrojů. 
Autorka text rozdělila do několika celků. Nejprve čtenářům představila kroužkovce jako takové, 
následně všechny pijavky ČR (včetně vyobrazení). Druhá část práce je věnována exkurzím, nejprve 
z hlediska teoretického a následně s příkladem plánu pijavkové exkurze na NPR Hrabanovská 
černava. 
Součástí práce je množství přejatých obrázků i autorských fotografií; text je sepsán živě, se zaujetím 
pro věc a dobře se čte. 
 
3. KOMENTÁŘ ŠKOLITELE 
Spolupráci s Aničkou jsem si velmi užila: patří totiž k těm studentům, kteří mají jasnou představu o 
časovém i tematickém rozvržení prací na své thesi. Stejně jako v případě Jana Oravce tedy nastal 
opak toho, na co jsem u diplomantů zvyklá: Anička sama navrhovala a pečlivě dodržovala časy 
průběžných odevzdávání jednotlivých kapitol; pečlivě a včas reagovala na veškeré mé školitelské 
připomínky, byla dochvilná a perfektně orientovaná v problematice. 
Navíc jsem díky ní mohla vyrazit hned dvakrát do terénu! Nejprve v závěrečné fázi sepisování práce, 
kdy jsme navštívily cílovou lokalitu, prošly navrženou trasu, vyzkoušely na vlastní broďáky, ponožky, 
cedník a bílou misku navržené úkoly, a pořídily dokumentační fotografie. Druhá návštěva byla 
zaměřena na praktické ověření návrhu exkurzních činností včetně náhradních úkolů ve spolupráci se 
studenty 1. ročníku učitelství biologie. 
Na vlastní síto, oděv i kůži jsem ověřila, že lov pijavky není lehkou záležitostí (ani když z literatury 
vyplývá, že pijavka bude lovit vás). Byla jsem svědkem, jak se na jedné exkurzi „sešly“ čtvery broďáky 
a jakou radost může mít skupina dospělých osob z volného pohybu vodou do půli stehen nebo 
jednoho kroužkovce o délce 8 cm… Spolupráce s Aničkou mi velmi rozšířila obzory o pijavkách, 
hydrobiologických exkurzích a také přehled ptáků žijících na polabských černavách. Práci (také pro 
objem činností za textem neviditelný) proto nadšeně doporučuji k obhajobě a veškeré dotazy 
přenechávám oponentce, Mgr. Janě Škodové (PřF UK Praha). 
 
4. NAVRHOVANÉ ZÁVĚREČNÉ HODNOCENÍ 
Práci plně doporučuji k obhajobě. 
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